



Я никогда не относилась как-либо негативно к политике и власти в нашей стране. Да, у нас есть некоторые минусы в этой сфере, например, присутствие авторитаризма, то есть президенту РФ очень часто на данный момент приходится лично контролировать исполнение своих указов и законов РФ в отдельных регионах страны, несовершенство структур политики, присутствие коррупции, но если посмотреть назад, то они всегда были и на сегодняшний день власть борется с этими недостатками.

Я считаю, что ни в одной стране нет идеальной политической власти. Рассмотрим на примере Германии, великой страны, о которой наши граждане в последнее время очень лестно отзываются, в ее политике тоже немало минусов, но в других сферах, к примеру, одной из главных является демографическая ситуация, связанная с сокращением доли этнических немцев, поскольку среди коренных граждан страны преобладает низкая рождаемость. В результате этого происходит быстрый процесс старения немецкой нации. Проблемы современной Германии заключаются и в большом количестве иммигрантов из мусульманских стран, которые не стараются ассимилироваться здесь, продолжая жить по законам Востока. Даже изучив немецкий язык, они не ставят себе цель работать на благо Германии, которая предоставила им кров, существуя за счет неплохих социальных пособий, внося дисбаланс в экономику страны. Многие безработные в Германии, при наличии рабочего места, также не стремятся выйти на работу, предпочитая получать пособие по безработице.

Раньше и также сейчас общество критикует власть, но сами ничего придумать взамен или же предоставить какую-либо весомую альтернативу не могут, всего лишь бездействуют, например, вовсе не приходят на выборы и т.д. и считают это верным путем, нежели помочь своей власти и политике. Как говорил великий Сергей Павлович Королёв: «Не согласен - критикуй, критикуешь - предлагай, предлагаешь - делай, делаешь - отвечай!» Проблема состоит не в том, что нет хорошей альтернативы, и никто ее не может предложить, а в том, что люди не хотят делать что-либо и тем более отвечать за свои поступки и действия.

Исходя из всего вышесказанного, хочу сделать вывод, что сейчас критиковать и бездействовать народу бесполезно, нужно помогать власти РФ развивать и улучшать свою политику всеми способами.